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1. Ao ta pabnpatka yvepidoupe ot 2/10
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Na enaAnBevoete apBunukda v napandve oxEon yla & = V5.

Yrodeiln: e kavéva yvopevo Sev HIopoupe, QUOIKA, va IIAPOUNE ATtel-
poug 6poug. INapatnpeiote 0Tl OTa CUYKEKPIPEVA YIVOHEVA, O1 OPOl TEl-
vouv oto 1 6tav to n — 00. Na otapatrjoete tov untoAoylopo kabe yivo-
HEVOU OToV TPWTo 0p0 10U 1 Siadopd tou ard 1o 1 eival kat andAurn
upn pikpotepn ard 1078,

2. Tpayte mpdypappa rmou va unodoyidet toug draipéteg 0Awv tev Setikov  3/10
arépaiwv apdpov péxpt to 100000. Na toug tunwvel o 61adoy1KEG
ypappég oto apyeio “divisors.dat” wg e€ig: n k ypappn tou apyeiou 9a
MEPLEXEL TOUG AKEPALOUG ap1Bioug rmou Siapouv akplBog tov aptopo k,

He éva Kevo avapeod Toug.

3. H xkuBikn pida evég mpaypatikou aptBpou a prnopet va vnodoytotei ripo- 5/10
oEYYloTKA ©¢ €§n1g: Erméyoupe pia orowadrnote pn pndevikn tpn,
zg. 'Eotw zg = 1. Epapudoupe tov turo
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i+1 i QIE’ T a
yla va tapdayoupe dtadoxikd g Tpeg T, 2, - - .. Andadn,
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]+ 2a
T9g = T1—a—— , KA
2 121‘? + a’
KdaOe tpr) ano ug 1, T2, . . . Pooeyyidet 6Ao kat kaAutepa 1o /a. Mro-

pOUllE VA OTAPIATHOOUHE Of KATOld TIHI X IOU 1KAVOITOIEL T1] OXEoT
|23 — a| < e, émou € pia apketd pikpr Ty, . 10712

Cpayte unonpoypappa mou va §£XeTal @g 0plopia £va IIPAyHaATtiKo apld-
PO Katl va ermotpeédel TV MIPOCEYYIOTIKL) T yla v KuBikr) pida tou.
Xpnowporoujote 10 yla va unoloyioete 11§ KUBKEG pideg tov apBpwv
20.0, 20.1, 20.2,...,30.0. Na wunoosete oe apxeio pe ovopa “cbrt” &uo
otAeg apOpwv: n npotn da arnotedeital amno toug aptOpouvg 20.0, 20.1,
20.2,...,30.0 xat n 6evtepn anod g KuBikEG pideg Ttoug.

Awdprela: 3 Opeg KaArn emruyia!



